

Rendőrségi beszámoló

Látható és reagáló

A júniusi teltületi ülésen számolt be a Szarvasi Rendőrkapitányság elmúlt esztendei munkájáról, a város közbiztonsági helyzetéről. Az előterjesztő Oltyán Sándor alezredes, kapitányságvezető, és a beszámoló idején jelenlévő dr. Gyurosovits József dandártábornok, megyei főkapitány is eredményesnek ítélte a szarvasi rendőrök elmúlt évi munkáját. Leszögezték azt is, hogy sem a megyében, sem a városban nem tapasztalható morális válságnak jele sem.

A beszámolóból kiderül, hogy a bűnügyi munkát jellemző számok ugyan jócskán megemelkedtek, de kiderül belőle az is, hogy 2006-ban egy olyan befejezett bűnügy növelte meg a statisztikát, melyben az elkövetővel szemben 3195 rendbeli büncselekmény miatt emeltek vádat. Ezt leszámítva az ismertté vált büncselekmények száma csökkent, és a bűnüldöző munka eredményes volt.

A bűnmegelőzési munkát részletezve a folyamatos tájékoztatókat (televízió, újságok, nyomtatva-

nyok szórólapok), a járőrözések fokozását részletezi a beszámoló.

A közbiztonsági munka értékelésében a különféle rendezvények biztosításáról, a közrendvédelmi szolgálatteljesítésről szolt beszámolójában Oltyán Sándor. A közlekedésbiztonság és a balesetmegelőzés terén javuló adatok mellett a további ellenőrzések szükségességére hívta fel a figyelmet. Az együttműködésről szóló fejezetben a Szarvasi Polgárőr Egyesülettel közösen végzett munka mellett a határőrökkel, közterület-felügyelettel, vadásztársaságokkal, horgászegyesületekkel folytatott ellenőrzésekről volt szó. Összegezve és előretekintve a 2007-re szóló fő feladatok között a létszám feltöltését, a tavalyi eredmények megtartását, a látható rendőrség programjának eredményes folytatását jelöli meg a beszámoló.

A hozzászólásokban – elismerve a kapitányság munkáját – főként a létszámkeret feltöltését sürgették a képviselők.

Várnagy varázslat

Ha lennének szavak a zene tökéletes visszaadására, sokkal könnyebb helyzetben lehetne a tudósító, aki a múlt héten szombaton részese volt Várnagy Mihály, Czettner Vera és Simkó-Várnagy Mihály „Kávéházi muzsika” címen hirdetett koncertjének, sokadmagával, a Panoráma Kávézóban. Miután a zene tökéletes visszaadására nincsenek szavak, meg kell elégedniük az olvasóknak azzal: csodálatos volt amit hallhatott a közönség. Várnagy Mihály és családja nem ismeretlen Szarvason, sokszor előfordulnak, számos koncertet adnak, s reméljük, hogy ez az új kezdeményezés is gyökeret ver nálunk – velük. A virtuóz és hallhatatlanul, azaz nagyon is hallhatóan



felkészült előadás a komolyzene könnyedebb területeire kalauzolta el a közönséget, a Várnagy-család – főként a család-fő – zenetörténeti érdekességeket sem nélkülöző konferá-

lása mellett. Akik részt vettek, nyilván egyetértenek velem: a július 7-re és 14-re meghirdetett „Kávéházi muzsika” újabb nagy élménynek ígérkezik, kár lenne kihagyni.



Kávéházi muzsika



A Panoráma Kávézó (Kossuth tér 3/2.) meghívja önt és kedves családját, valamint minden kedves ismerősét



július 7-én és

július 14-én,

szombaton 20.00 órától

tartandó zenés kávéházi barangolásra.



Egy szigorúan könnyed időutazásra az 1920-as évektől napjainkig,

a klasszikus zene határain túl.

A túravezető a Békés megyei Príma-díjas Várnagy Mihály és családja: Czettner Vera hegedűn és Simkó-Várnagy Mihály csellón.

Utazzon velünk!

Röviden

Értesítés

A Nyugdíjas Érdekvédelmi Közhasznú Szervezet július 21-én 12 órakor ebédet rendez a Vasipari Étteremben. Jegyek a művelődési központban átvethetők.

Lázár Lajos, elnök

Taggyűlés

Az MSZP Szarvasi Szervezete értesíti tagságát és az érdeklődőket, hogy soron következő városi gyűlését 2007 július 5-én, csütörtökön 18 órai kezdettel tartja. A tagság megjelenésére feltétlen számítunk a szimpatizánsokat, szívesen látjuk. A rendezvény helye: Szarvas Szabadság 36.

Az MSZP elnöksége

Fogadóóra

Domokos László, körzetünk országgyűlési képviselője fogadóórát tart június 28-án, az alábbi időpontban és helyszíneken

8.30-9.30 óráig Kondoros, Polgármesteri Hivatal

10-11 óráig Csabacsüd, Polgármesteri Hivatal

11.30-12.30 óráig Szarvas, Polgármesteri Hivatal

13.30-14.30 óráig Békésszentandrás, Polgármesteri Hivatal

Diplomaosztó

Június 30-án, szombaton 10 órától rendez a Tessedik Sámuel Főiskola Mezőgazdasági Viz- és Környezetgazdálkodási Kara tanévzáró, diplomaosztó ünnepségét, az evangélikus Ótemplomban.

Közlemény

A Csabacsüdi Tiszta Környezetünkért Alapítvány számlájára 2006-ban a személyi jövedelemadó 1%-ának felajánlásából 305.596.- Ft érkezett. A kuratórium döntése értelmében 2006. évben gyermeknapi rendezvény támogatására 75.000.- Ft-ot, továbbá belvízelvezető árkok kialakítására 900.000.- Ft-ot fordítottunk. Tisztelettel köszönjük támogatóink valamint a személyi jövedelemadójának 1%-át felajánló magánszemélyek segítségét.

Molnár József, a kuratórium elnöke

Angol tábor

A szarvasi Baptista Gyülekezet angol tábort szervez július 25-től 31-ig.

Érdeklődni lehet a 30/ 995-98-67-es telefonszámon, Hajdú Hajnalkánál.